



В Чебоксарах местный житель предстанет перед судом по обвинению в размещении на интернет-форуме сообщения с целью разжигания межнациональной розни

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего безработного местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по признаку национальности, совершенные с использованием сети Интернет).

По версии следствия, в октябре 2017 года обвиняемый, находясь у себя дома в городе Чебоксары, разместил на одном из интернет-форумов сообщение, содержащее психологические и лингвистические признаки возбуждения вражды, ненависти и розни по отношению к группе лиц по признаку их национальной принадлежности.

Свою вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал, однако его причастность к нему подтверждается результатами проведенного следователями обыска по месту его жительства, показаниями свидетелей, а также заключением комплексной психолого-лингвистической судебной экспертизы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен органами прокуратуры Чувашской Республики.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom)
(<https://t.me/chuvashiasledcom>).

наш [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1214721>